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WINTER PARTY στις 18 Ιανουαρίου 2019!!! Κρατήστε την ημερομηνία
Σύντομα θα μάθετε και το "πού"

Όπως βλέπετε συνεχίζουμε ακάθεκτοι με την παρουσίαση των αποφοίτων. Σήμερα φιλοξενούμε τους απόφοιτους του 1984 και όπως
σας αναφέραμε και στην προηγούμενη επικοινωνία μας η ανταπόκριση είναι πολύ μεγάλη.

Γνωρίστε τους Αποφοίτους του 1984

Πολλοί απόφοιτοι του '84 έχουν διακριθεί σε διάφορους τομείς. Γνωρίστε μερικούς από αυτούς και αν τυχόν έχετε υπ΄όψιν σας και
άλλους στείλτε μας στοιχεία τους για να βοηθήσετε την προσπάθειά μας να γνωρίσουμε την δραστηριότητα των αποφοίτων από όλες
τις χρονιές:

Αγγελική Αρμακόλα - Δικηγόρος
Μαρία Βελέντζα - Ευρωπαική Επιτροπή 
Μαρία Γάτου - Οδοντίατρος - Προσθετολόγος και Οδοντίατρος Ομοιοπαθητική
Αγγελική Δημητρακοπούλου - Ηθοποιός
Παναγιώτης Δούκας - Ορθοπεδικός στο Αμβούργο
Αλεξάνδρα Ιωαννίδου - Καθηγήτρια ΕΚΠΑ
Σαράντης Καλυβίτης - Καθηγητής στο Τμήμα Διεθνών και Ευρωπαϊκών Οικονομικών Σπουδών του ΟΠΑ
Αναστασία Κανέλλου - Τακτ Aναπλ. Καθηγήτρια Διατροφής ΤΕΙ-Αθήνας
Ζωή Κοκκαλίδου - Υπεύθυνη σύνταξης στον εκδοτικό οίκο KLETT HELLAS
Αγγελική Κορωναίου - Πολιτικός Μηχανικός
Χριστίνα Λεωτσάκου - Ψυχίατρος
Ιπποκράτης - Αλέξανδρος Μυλωνάς - Δικηγόρος Ποινικού Δικαίου, Υπότροφος DAAD, Μεταπτυχιακό Παν/μίου Φρανκφούρτης και
Διδάκτωρ Παν/μίου Αθηνών
Χαράλαμπος Οικονομόπουλος - Καθηγητής στη Γερμανική Σχολή Αθηνών 
Μάιρα Παπαθανασοπούλου - Συγγραφέας
Αλεξάνδρα Παυλίδου - Ηθοποιός
Αλέξιος Σιώρης - Αερολιμένας Αθηνών  / Δ/ντης Εμπορευματικής Ανάπτυξης Επίγειας Εξυπηρέτησης και Εμπορευατικών Υπηρεσιών
Μιχαήλ Σουβατζόγλου - Επίκ. Καθ. Πυρηνικής Ιατρικής Ε.Κ.ΠΑ.
Νικόλαος Σοφιανός - Οικονομικό Επιμελητήριο

Έχει "φύγει":
- Μάριος - Νικόλαος Σοφιανίδης 

Όλα τα ονόματα των αποφοίτων βρίσκονται στο "Klassenbuch" όπου μπορείτε να ανατρέξετε...

Ökumenischer Weihnachtsbasar 2018

O Ευαγγελικός Σύλλογος Ανθρωπιστικής Αρωγής και η Γερμανόφωνη Καθολική Ενορία Αγ. Μιχαήλ στην Αθήνα, σας προσκαλούν με
μεγάλη χαρά στο φετινό Χριστουγεννιάτικο Μπαζάρ το Σάββατο, 01.12. από τις 10:00 πμ. έως τις 6:00 μμ. και την Κυριακή,
02.12.2018 από τις 10:00 πμ. έως τη 1:00 μμ. στους χώρους της Γερμανικής Σχολής Αθηνών. Αν θέλετε να στηρίξετε το
Χριστουγεννιάτικο Μπαζάρ με προσφορές σε είδος ή με εθελοντική εργασία, μπορείτε να απευθυνθείτε στο
weihnachtsbasar.athen@gmail.com. Το Χριστουγεννιάτικο Μπαζάρ πραγματοποιείται υπό την αιγίδα των Πρεσβειών της
Ομοσπονδιακής Δημοκρατίας της Γερμανίας, της Αυστριακής Δημοκρατίας και της Ελβετικής Συνομοσπονδίας και θα γίνει στη
Γερμανική Σχολή το Σάββατοκύριακο 1 και 2 Δεκεμβρίου 2018. Περισσότερες πληροφορίες...

 

Πάμε στην πινακοθήκη Χατζηκυριάκου-Γκίκα

Το Σάββατο 8 Δεκεμβρίου 2018 δίνουμε ραντεβού στις 12.00΄στην οδό Κριεζώτου 3, για να επισκεφθούμε την εξαιρετική πινακοθήκη
του επιφανούς Έλληνα ζωγράφου, η οποία στεγάζεται στο σπίτι του στο Κολωνάκι, όπου διέμενε και ζωγράφιζε.
Γενική είσοδος: 9€, Άνω των 65 ετών: 7€. Δηλώστε συμμετοχή έως την Τετάρτη 5 Δεκεμβρίου στο e-mail: info@ex-dsathen.gr

Ο Γιάννης Δρόσος νέος Διευθύνων Σύμβουλος της ΕΡΤ

Ο Γιάννης Δρόσος, απόφοιτος του 1969, Καθηγητής Ε.Κ.Π.Α. και πρώην Πρόεδρος της Ε.Π.Ο., ανέλαβε την θέση του Διευθύνοντος
Συμβούλου της ΕΡΤ. Περισσότερα από το άρθρο της εφημερίδας Πρώτο Θέμα....

Διαγωνισμός ζωγραφικής για τη δημιουργία Χριστουγεννιάτικης κάρτας!

Λάβετε μέρος στο διαγωνισμό ζωγραφικής για τη δημιουργία της χριστουγεννιάτικης κάρτας της Πρεσβείας με θέμα
«Χριστουγεννιάτικο Καράβι»!
Η Γερμανική Πρεσβεία με χορηγό επικοινωνίας το «Αθηνόραμα», σας προσκαλεί να συμμετέχετε για έκτη συνεχή χρονιά σε
διαγωνισμό ζωγραφικής για τη δημιουργία της ευχετήριας κάρτας Χριστουγέννων της Πρεσβείας. Ο διαγωνισμός απευθύνεται σε
παιδιά ηλικίας 6 έως 12 ετών.
Προθεσμία συμμετοχής: μέχρι την Παρασκευή 30/11/2018.
Η κάρτα που θα διακριθεί στο διαγωνισμό θα ταξιδέψει με τη σφραγίδα της Πρεσβείας, είτε ταχυδρομικά, είτε ως e-card σε πολλούς
παραλήπτες για να μεταφέρει τις πιο όμορφες ευχές της χρονιάς. Επιπλέον ο νικητής θα ταξιδέψει για 5 ημέρες κατά την διάρκεια των
εορτών των Χριστουγέννων στο μαγευτικό Αμβούργο. Πληροφορίες για τη συμμετοχή... 

Wandertag # 86: Πατέρας 1132μ. Κυριακή 2.12.2018

Μπαίνουμε στον χειμώνα!
Εδώ στην Αττική λίγη ψύχρα, φέρτε γάντια/σκουφί η καπέλο. Μπαστούνια/νερό.
Ανάβαση 600μ. περίπου 6 ώρες πορεία. Ίσως περάσουμε και από το αρχαίο κάστρο της Ερένειας.
Όλοι έρχονται με δική τους ευθύνη. Συμμετοχές στο tasoskavadellas@gmail.com
σε ανάγκη πάρτε 6944 34 25 45, πεζοπορικά Τάσος Κ. DSA'71

Ο Βάλτερ Πούχνερ Επίτιμος Καθηγητής του ΕΚΠΑ

Απονεμήθηκε ο τίτλος του Επίτιμου Καθηγητή του Εθνικού Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών στον Ομότιμο Καθηγητή του
Τμήματος Θεατρικών Σπουδών της Φιλοσοφικής Σχολής Βάλτερ Πούχνερ. Η τελετή απονομής έγινε την Πέμπτη 22 Νοεμβρίου 2018
στη Μεγάλη Αίθουσα του Πανεπιστημίου Αθηνών.

Ήβη Σοφιανού: H χώρα των πελαργών, ένα παραμύθι της θάλασσας

Η απόφοιτός μας Ήβη Σοφιανού, από την οικογένεια Σοφιανού, αγαπητή στην Ελλάδα για τις πρωτοποριακές παραστάσεις
κουκλοθέατρου και για τις μεγάλες τηλεοπτικές επιτυχίες όπως η “Φρουτοπία“ και “Του Κουτιού τα Παραμύθια“, για πρώτη φορά
αφήνει το κουκλοθέατρο και γράφει για το παιδικό θέατρο. Το έργο της “Η χώρα των πελαργών … ένα παραμύθι της θάλασσας“, για
δεύτερο χρόνο ανεβαίνει την Κυριακή 18 Νοεμβρίου στο θέατρο 104, Ευμολπιδών 41, Γκάζι, τηλ. 210 3455020, ώρα έναρξης: 15.00,
και θα παίζεται κάθε Κυριακή μέχρι 27 Δεκεμβρίου. Πληροφορίες...

 

Ειδική προσφορά για τον "Ανατόλ" του Α. Σνίτσλερ

Ειδική προσφορά για την παράσταση "Ανατόλ ή η μάχη των φύλων" του Α. Σνίτσλερ για τους απόφοιτους και τους καθηγητές της
Γερμανικής Σχολής Αθηνών: είσοδος 2 ατόμων με την τιμή του ενός εισιτηρίου (12 ευρώ και για τα 2 άτομα).
Κρατήσεις στο 6944665561 και στο ταμείο του θεάτρου Αλκμήνη: 2103428650. 
Δείτε πληροφορίες της παράστασης...

 

FES: Από το σχολείο του φόβου και της προκατάληψης στο σχολείο της ένταξης

Η Ελληνική Ένωση για τα Δικαιώματα του Ανθρώπου και το ίδρυμα Friedrich-Ebert-Stiftung σάς προσκαλούν στην ημερίδα
Από το σχολείο του φόβου και της προκατάληψης στο σχολείο της ένταξης
Προσφυγικό και τοπικές κοινωνίες: προκλήσεις και καλές πρακτικές στην Ελλάδα και τη Γερμανία
Πέμπτη, 29 Νοεμβρίου 2018, 18.30 μ.μ.
Πολυχώρος εκδηλώσεων «ΕΒΔΟΜΟΣ», Καραγιώργη Σερβίας 4, 10562 Αθήνα
Η εκδήλωση πραγματοποιείται υπό την αιγίδα του Δήμου Αθηναίων. Πληροφορίες...

Το “Παιχνίδι του Κόσμου” του Κώστα Αξελού στο Ίδρυμα Ακατερίνης Λασκαρίδη

Κυκλοφόρησε προσφάτως η ελληνική μετάφραση του βιβλίου “Το Παιχνίδι του Κόσμου“ του σπουδαίου έλληνα φιλόσοφου Κώστα
Αξελού ο οποίος στα γυμνασιακά του χρόνια υπήρξε και μαθητής της Σχολής μας.
Μείζον έργο του συγγραφέα, "Το παιχνίδι του κόσμου" κυκλοφόρησε για πρώτη φορά στη Γαλλία το 1969. Η τωρινή ελληνική
μετάφραση εκδόθηκε από το Βιβλιοπωλείον της Εστίας και την υπογράφει η Κατερίνα Δασκαλάκη.
Αμετάφραστο μέχρι τώρα στην Ελλάδα, αποτελεί μέρος της τριλογίας "Το ξετύλιγμα του παιχνιδιού". Σπονδυλωτό, γραμμένο σε
αποσπάσματα, το βιβλίο προσφέρεται σε πολλαπλές αναγνώσεις και, παρά την αδιαμφισβήτητη φιλοσοφική του δομή και το
στοχαστικό του βάθος, απευθύνεται επίσης και σε ευρύ κύκλο αναγνωστών.
Η παρουσίαση του βιβλίου έγινε την Τετάρτη 14 Νοεμβρίου στο Ίδρυμα Αικατερίνης Λασκαρίδη. Ομιλητές ήσαν οι: Αλεξάνδρα
Δεληγιώργη, ομότιμη καθηγήτρια ΑΠΘ, συγγραφέας, Δημήτρης Δημητριάδης, συγγραφέας, Servanne Jollivet, διδάκτωρ φιλοσοφίας,
ερευνήτρια στο CNRS, Μάριος Μπέγζος, καθηγητής συγκριτικής φιλοσοφίας της θρησκείας ΕΚΠΑ. Αποσπάσματα διάβασε ο
ηθοποιός Μενέλαος Κυπαρίσσης
Πληροφορίες...

Ο Δημήτρης Γιάκας στο "Βάγκνερ και Νίτσε"

Ο απόφοιτός μας Δημήτρης Γιάκας συνοδεύει στο πιάνο τους συντελεστές της μουσικοθεατρικής βραδιάς «Βάγκνερ και Νίτσε» την
Πέμπτη 29 Νοεμβρίου στο Ίδρυμα Θεοχαράκη, Βασιλίσσης Σοφίας 9 και Μέρλιν 1, τηλ. 210 3611206. Ώρα έναρξης: 20.30.
Λαμβάνουν μέρος οι: Μάγδα Μαυρογιάννη ως Ελίζαμπεθ Φόρστερ, ΛουΣαλομέ, Κόζιμα Βάγκνερ, σκηνοθετική επιμέλεια, ερμηνεία
Άννα Στυλιανάκη Σοπράνο Φώτης Παπαθανασίου ως Ρ. Βάγκνερ Δημήτρης Λαμπρέλης καθηγητής Φιλοσοφίας Παντείου Παν/μίου
Πληροφορίες...

20.11.2018 - DAI Athen, Lokale Stellenausschreibung: StA 79/2018: Verwaltungsleitung

Το Γερμανικό Αρχαιολογικό Ινστιτούτο ζητά Υπεύθυνο/η Διαχείρησης:
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IMTa: Ακίνητα, Οικιστική & Τουριστική Ανάπτυξη στην Ελλάδα

Ο Γιάννης Θεολογίτης μας έστειλε μια ανακοίνωση σχετικά με την ιστοσελίδα της IMTa:

Με χαρά θα ήθελα να σας ενημερώσω για την ολοκλήρωση της ανανεωμένης μας ιστοσελίδας www.imta.gr που αντικατοπτρίζει και
περιγράφει όλο το φάσμα των δραστηριοτήτων της IMTa στον χώρο της οικιστικής/τουριστικής ανάπτυξης σε επιλεγμένους
προορισμούς στην Ελλάδα. Επίκεντρο των δραστηριοτήτων μας είναι η προώθηση μοναδικών ακινήτων και τουριστικών/ οικιστικών
projects του Ελλαδικού χώρου σε μία επιλεγμένη εγχώρια αλλά και διεθνή αγορά, με μία συνολική, καθετοποιημένη παροχή
υπηρεσιών. Η περιοχή της Τήνου παραμένει επίκεντρο των δραστηριοτήτων μας αλλά στοχεύουμε και σε άλλες μοναδικού
ενδιαφέροντος περιοχές της Ελλάδος όπως η Αθήνα/ Αττική, η Αργολίδα, η Κρήτη και η Μάνη.
Σε αυτή την φάση παρουσιάζονται στην ιστοσελίδα μας ένα μοναδικό ως σύλληψη project και ένα ιδιαίτερο ακίνητο/ project στην
Τήνο. Η ιστοσελίδα μας θα ενημερώνεται από τώρα και στο εξής με επιλεγμένα ακίνητα/ projects, πάντα με στόχευση στην ποιότητα
και όχι στην ποσότητα.

DAI: Υποτροφία από την Dr. Μαρία Trumpf – Λυριτζάκη

Το Γερμανικό Αρχαιολογικό Ινστιτούτο Αθήνας ανακοινώνει ότι και φέτος θα δοθεί η Υποτροφία Έρευνας, την οποία χορηγεί από το
2011 η ελληνίδα αρχαιολόγος Dr. Μαρία Trumpf – Λυριτζάκη. Η υποτροφία καλύπτει ένα ακαδημαϊκό έτος, απευθύνεται σε έλληνες
υποψήφιους διδάκτορες ή μεταδιδακτορικούς ερευνητές και έχει ως στόχο την ενίσχυση της Ελληνογερμανικής ανταλλαγής στον
τομέα της Αρχαιολογίας. Την ευθύνη της διαχείρισής της υποτροφίας έχει η Γερμανική Υπηρεσία Ακαδημαϊκών Ανταλλαγών
(DAAD).
Καταληκτική ημερομηνία υποβολής αιτήσεων: 20 Νοεμβρίου 2018 (έναρξη της υποτροφίας Σεπτέμβριος/ Οκτώβριος 2019).
Πληροφορίες στην προκήρυξη...

 

Η DATAPLEX Α.Ε. αναζητά Μηχανικό Δικτύων για το Τεχνικό Τμήμα της.

Η απόφοιτός μας Λίνα Σουρμελή – Βενιού μας έστειλε την ακόλουθη αγγελία για θέση Μηχανικού Δικτύων στην εταιρεία
DATAPLEX A.E. Ο Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος της εταιρείας είναι ο σύζυγός της Βασίλης Βενιός. Οι ενδιαφερόμενοι
μπορούν να έρχονται σε επαφή κατ’ αρχήν με τη γραμματεία της εταιρείας.

Δείτε τις αγγελίες για προσφορά εργασίας

Δείτε τις αγγελίες στην ενότητα "Ανακοινώσεις / Προσφέρουν Εργασία... 

Πωλούνται δύο όροφοι (υπερυψωμένο ισόγειο και 1ος όροφος από 92 τμ έκαστος) σε πολυκατοικία στα Βριλήσσια άριστης
κατασκευής σε ήσυχο δρόμο με αποθήκες, γκαράζ, τεράστιες βεράντες. Πληροφορίες 6932-980599 και 210-8040262

  
Οδός Γερμανικής Σχολής Αθηνών & Δημοκρίτου 6, 15123 Μαρούσι
Germanikis Scholis Athinon & 6 Dimokritou str, 15123 Amaroussion

Tel./ Fax: +30 210 6106589 email: info@ex-dsathen.gr
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